ВНИМАНИЕ!

Водяные полотенцесушители  Керми предназначены только для установки в системах отопления закрытого типа с температурой воды до 110°С и давлением до 10 Бар. Полотенцесушители Керми нельзя устанавливать и использовать на трубопроводах горячего водооснабжения. 

Вода, циркулирующая в системе ГВС насыщена кислородом, поглощённым из воздуха. Кислород в сочетании с горячей водой вызывает интенсивную коррозию внутренней поверхности стальных труб, если они не имеют специального защитного покрытия.

Импортные полотенцесушители в большинстве своём изготовлены из тонкостенной чёрной стали и не имеют внутреннего антикоррозионного покрытия.

Вызвано это тем, что в Западной Европе полотенцесушители включают не в системы ГВС, а в системы отопления, в которых приняты специальные меры по подготовке теплоносителя и удаления из него воздуха. В таких условиях эти полотенцесушители служат десятилетиями. Никаких проблем они не создадут и российским потребителям, если будут установлены в домах с индивидуальными тепловыми пунктами и будут встроены в систему отопления. Когда же эти полотенцесушители подключают к системам ГВС, они выходят из строя в срок от 1,5 месяцев до 1,5 лет.

